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Ο Εορτασμός του Έπους του ’40 στην Ιερισσό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Στην Ιερά Μητρόπολη Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου 
επίκεντρο του Έπους του ΟΧΙ ήταν ο Καθεδρικός Ιερός Ναός 
του Γενεσίου της Θεοτόκου στην Ιερισσό. Για φέτος των όλων 
Ιερών Ακολουθιών προέστη ο Σεβασμιώτατος κ. Θεόκλητος, 
ακολουθούμενος από τον Παν. Αρχιμ. Νικόδημο Κωτινούδη, 
συνεργάτη του στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως και 
πλαισιούμενος από τους Εφημερίους της Ιερισσού Αιδ. Πρωτ. 
π. Ιωάννη Κοτσέα και π. Μακάριο Ζωνάρα.

Ο λαός του Θεού προσήλθε για να γιορτάσει το γεγονός με επικεφαλής τον 
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Βουλευτή Χαλκιδικής κ. Ιωάννη Γιώργο, τον Δήμαρχο Αριστοτέλη κ. Στέλιο 
Βαλιάνο, τον Αντιδήμαρχο κ. Αλέξιο Αντωνίου, την Πρόεδρο του Τοπικού 
Συμβουλίου κα Αφροδίτη Σουλτάνη, τους Τοπικούς Συμβούλους κ.κ. Ιωάννη Τζέλιο 
και Λεόντιο Οικονομίδη, την Δημοτική Σύμβουλο κα Δήμητρα Μανωλούδα, τον 
Διοικητή του Α/Τ Αρναίας κ. Αναστάσιο Καραπαντά, τον Λιμενάρχη Ιερισσού κ. 
Ευθύμιο Πέτρου, τον Προϊστάμενο Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ιερισσού κ. 
Διαμαντή Ταραζά κ.α. Φυσικά τα Σχολεία της Ιερισσού μετείχαν με τις Σημαίες 
τους στην Ευχαριστιακή Σύναξη μαζί με τους Δασκάλους και Καθηγητές τους.

Τον Πανηγυρικό της ημέρας εξεφώνησε η κα Σοφία Ιωαννίδου, Φιλόλογος 
Καθηγήτρια του Γυμνασίου της Ιερισσού και ομολογουμένως ευχαρίστησε τους 
πάντες με το κείμενό της. Από φιλολογικής, λογοτεχνικής, παιδαγωγικής και 
ιστορικής απόψεως η ομιλία υπήρξε άριστη. Το «συν» όμως ήταν η ποιητική 
έκφραση του λόγου, αλλά και ο ζωντανός τρόπος εκφοράς του κειμένου.

Διαβάστε τον πανηγυρικό λόγο ΕΔΩ

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας εψάλη η Δοξολογία της ημέρας και 
ακολούθησε η Επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο των Πεσόντων, ως και η 
λαμπρή παρέλαση των μαθητών Νηπιαγωγείων, Δημοτικών Σχολείων, Γυμνασίου 
και Λυκείου της Ιερισσού. Τον εορτασμό τίμησε με την παρουσία της η νεότευκτη 
Φιλαρμονική της Ιερισσού, στελεχωμένη με νέα παιδιά. Τους ευχόμαστε καλή 
επιτυχία και πρόοδο στο έργο τους.
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